



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

ESTADO DE SÃO PAULO

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 95/2014. PROCESSO Nº. 143/2014. OBJETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRÔNICOS PERMANENTES PARA VÁRIAS UNIDADES DE SAÚDE, CONFORME CADASTRO DE PROPOSTA Nº13.781069000/1130-13, NO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE, COM RECURSOS LIBERADOS ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR – SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

Em análise mediante pedido de esclarecimento que segue em anexo, da requisição nº 3770, fica o presente edital retificado, nos seguintes termos:

1 – Fica RETIFICADO O ITEM Nº 01, conforme segue:

Onde se lê:

ITEM	QUANT.	UND	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO DO ITEM	VALOR TOTAL
01	06	UN	REFRIGERADOR VERTICAL, com capacidade para no mínimo 350 litros; na cor branca; contendo: prateleiras, gavetas, portas ovos, portas garrafas; congelador; controle de temperatura; consumo de energia mensal conforme selo Procel Tipo "A", na voltagem de 220 V; prazo de garantia mínima de 12 meses; fabricado de acordo com as normas vigentes; com selo procel; eficiência Letra "A". COMPROVANTE DE REGISTRO DO EQUIPAMENTO NA ANVISA/MINISTÉRIO DA SAÚDE E CERTIFICADO DE BOAS PRÁTICAS DE FABRICAÇÃO.	R\$2.229,27	R\$13.375,62

Leia-se:

ITEM	QUANT.	UND	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO DO ITEM	VALOR TOTAL
01	06	UN	REFRIGERADOR VERTICAL, com capacidade para no mínimo 350 litros; na cor branca; contendo: prateleiras, gavetas, portas ovos, portas garrafas; congelador; controle de temperatura; consumo de energia mensal conforme selo Procel Tipo "A", na voltagem de 220 V; prazo de garantia mínima de 12 meses; fabricado de acordo com as normas vigentes; com selo procel; eficiência Letra "A".	R\$2.229,27	R\$13.375,62



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, n.º: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

2 - A presente retificação estará disponibilizada no site:
www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 04 de agosto de 2014.


PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO

Local: _____, ____ de _____ de 2014.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO
ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br

Assunto **SOLICITAÇÃO DE CORREÇÃO DO PP95
A/C KARINA**

De Gabriel Hibraim Saba <gabrielsabafilho@hotmail.com>
✉

Para licitacao@itapetininga.sp.gov.br
<licitacao@itapetininga.sp.gov.br> ✉

Data 04.08.2014 00:39



Bom dia Karina, conforme contato telefônico estou te enviando uma parte do descritivo do item 01 do PP 095/2014, pois eu creio não haver tal registro, o qual foi solicitado para uma geladeira comum, este registro é solicitado para as geladeiras destinadas para vacinas ou seja (CAMARAS DE VACINAS), estas sim tem que ter :

COMPROVANTE DE REGISTRO DO
EQUIPAMENTO NA
ANVISA/MINISTÉRIO DA SAÚDE E
CERTIFICADO DE BOAS PRÁTICAS
DE FABRICAÇÃO.

Carregar lembretes...